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4.4.7 Un triangle ABC est donné par a = 26.4, b = 16.2 et ¢ = 20.7. Calculer le rayon

But Wlewlor 08

du cercle circonscrit au triangle.

1) Wafone A e % Gm du cor.

& = b +ct - 2becal)
%47 b2+ 203 - 2462207 - Cos ()
69636 = 262,49 + 428,49 — 630,68 -Cos (A )

£30,63 cosld) = 262,9Y + %23 v9 - £96,96

630,63 (osld) =-6,03
Cosld) = -0.008990874932904

A~ £ 9052°
AN A
2) ROC = 2 BAC
32) Caﬂw@ovu OB awvec % thm du o5,
C
X
264 Jr
o . @P V\UQ ce
X
ot
>
YT = X +xt - 2x COS(W,OH")

) Meres ﬂorg&vx@ Uﬁ'g'dovu b Yhiy o Sw

2 = =) - = = b 43/2
2 Swlh) 2 s (3052°)

su( )



4.4.8 D’un quadrilatére convexe ABCD, on donne langle en A : 110? ainsi que les

longueurs des quatres cotés : AB =3, BC =6, CD =6 et DA = 5. Calculer l'aire et les
angles du quadrilatére.

Az .
5 6
D ) c
N Clwhbws  BD |
Thm  dw Costhus B = 5 3% - 2.5.3 cos(M0°)
BD = 665
A
2) Cﬂw@»m 2CD
Thw  dw s 6/652 - gt et - 2’6'6'&)&(2{)
L6t -665°
cos(¥) = ° d
2 66
s ly) = 0.385798611111111
§ = ¢33y
N
3) (lwbns & = ADB |
| 2 6,65 3 sen (MoP) :
Thy dw swr - — N N o
sil) s M)

b 65

sih(§)= 0.423921483061312

25, 063° ﬂ > = 25,08
/

donc S = <
154:92° ne cohnmt By O Somme dﬁomﬂ@ dy A ADB
Secaut ‘)M 8%0@ f0e 4907



4.4.10 Pour déterminer l'altitude du sommet C' d’une montagne, on choisit deux points

A et B distants de d métres. On mesure les angles BAC et ABC ainsi que l'angle d’élé-
vation € sous lequel on voit C depuis A. Quelle est 'altitude de C si celle de A vaut h?

Application numérique : d = 400 m, A = 1’000 m, ﬁé = 3£ IEC‘ = 1100et 0 = 20,

C 4o
20° /l
/>
L Mo® — /]
Loo
N
400 ‘ = B

C 400 (%6
1) Thw oo sun ;. — = = 8= 9D
355N e S [38Y) Sw(3s°)
35° M
A ‘
oo R 0 AL _qoo cu (o)

St (gso) T Sw (4400) =) AC S (ggo)

= 655/32



